

Dogovor v Gradišču

V krajevni skupnosti Gradišče je bila 28. septembra 1978 seja konference delegacij, razširjena s predstavniki družbenopolitičnih in družbenih organizacij ter samoupravnih organov v krajevni skupnosti. Namen seje in razgovora delegatov je bil, podrobneje obravnavati program dela

skupščine Ljubljana Center do konca tega leta, posebej vprašanja, ki zadevajo krajevno skupnost, nato pa še razprava o metodah in vsebini dela delegacij, o usposabljanju delegatov in drugo.

Program dela občinske skupščine je obrazložil njen predsednik Miro Samardžija.

Poziv družbenim organizacijam in društvom

Koordinacijski odbor za družbene organizacije in društva pri OK SZDL Ljubljana Center je na svoji zadnji seji sklenil ponovno pozvati vse družbene organizacije in društva v občini Ljubljana Center, naj do 31. oktobra letos sestavijo in v krajevnih skupnostih uskladijo finančno ovrednotene programe dela za leto 1979 ter jih pošljejo koordinacijskemu odboru pri OK SZDL Ljubljana Center, 61001 Ljubljana, Prešernova 26. O programih se bodo člani koordinacijskega odbora pogovorili s predstavniki družbenih organizacij in društev in jih z ustreznim mnenjem posredovali samoupravnim interesnim skupnostim.

Tako naj bi uresničili sklep s problemske konference o tem področju, kjer je bilo doslej čutili marsikatero neurejeno vprašanje, med drugim tudi glede financiranja, ki je bilo marsikdaj prepuščeno celo stopnji iznajdljivosti posameznih delavcev družbenih organizacij in društev.

V. J.

Akcija solidarnosti v KS Stara Ljubljana

Sodelovanje med pobratenimi krajevnimi skupnostmi naj ne temelji samo na obiskih in pisemnih obvestilih, temveč naj ima globlji pomen, so rekli krajanj v KS Stara Ljubljana in to tudi pokazali.

KS Stara Ljubljana ima že dalj časa prijateljske vezi s KS Adlešiči, s katero so potem tudi podpisali listino o pobratenju. Svoje vezi so vsako leto bolj utrjevali, saj so v KS Stara Ljubljana pomagali s sredstvi tudi pri izpolnjevanju nalog srednjeročnega plana v KS Adlešiči. Tudi skupne akcije so bile enotno planirane in v obojestransko zadovoljstvo tudi realizirane.

V avgustu 1978 se je KS Adlešiči obrnila na KS Stara Ljubljana in zaprosila, da bi jim s sredstvi pomagali pri dograditvi ceste iz Purge v Velika sela, katere graditev in asfaltiranje v dolžini 1,5 km bo stala po predračunih 100 starih milijonov dinarjev. Ureditve te ceste je nujna, vaščani Velikih sel in tudi krajevna skupnost pa nimajo potrebnih sredstev za celotno kritje. Stroški so zaradi kraškega in valovitega terena tako visoki.

O prošnji je takoj razpravljalo predsedstvo KK SZDL in sprejelo sklep, da pristopijo k široki akciji na terenu. Tako se je obrnila KK SZDL na vse občane KS Stara Ljubljana, da solidarnostno pomaga s sredstvi, ki so lahko tudi v obliki obveznic posojila za ceste, da pobratena krajevna skupnost realizira to nalogo.

Temu pozivu so se krajanj KS Stara Ljubljana odzvali in akcija še poteka. Do 28. septembra 1978 so tako krajanj zbrali obveznice v višini 32.353,10 din. Med krajanj lahko navedemo tovarišico Živko FATUR, ki je dala vse obveznice v višini 3.000,00 din, potem tudi pet obrtnikov, ki so tudi odstopili del obveznic, kar jasno dokazuje visoko zavest krajanov, kaj pomeni solidarnost in urejeno okolje, v katerem živijo krajanj.

F. T.

Ugotovil je, da so bili pri pripravi programa naporu usmerjeni zlasti v usklajevanje programov dela subjektivnih dejavnikov in skupščine občine in mesta ter samoupravnih interesnih skupnosti. Posebej je opozoril, da mora v bodoče vsaka skupščinska odločitev izhajati iz opredelitev v temeljnih samoupravnih skupnostih, kar pa zahteva spremenjeno metodologijo dela in spremenjen odnos skupščinskih teles in organov do sprejemanja in izvajanja sprejetih odločitev.

V razgovoru so delegati opozorili, potem ko so opozorili zlasti na probleme prostorskega urejanja krajevne skupnosti, na vrsto praktičnih vprašanj, ki so povezana z boljšim delom posameznih delegacij, delegatov in konference delegacij.

Sprejet je bil dogovor, da se bodo delegacije v smislu 77. člena statuta krajevne skupnosti tesneje povezale s pristojnimi komisijami sveta, za kar bodo skrbeli vodje delegacij. S problematiko skupščine bodo delegacije sprotne seznanjale organe skupščine delegatov krajevne skupnosti, predvsem pa njen svet in komisije, po potrebi pa tudi zbere delovnih ljudi in občanov. V kolikor se bo pojavljala problematika, ki po svoji vsebini presega področje dela ene delegacije, bodo vodje delegacij poskrbeli, da zadeve obravnava več delegacij, po potrebi pa predlagali tudi sklic konference delegacij. Stališča krajanov, sprejeta v organizaciji SZDL, drugih družbenopolitičnih in družbenih organizacijah, na zborih delovnih ljudi in občanov ter v samoupravnih organih krajevne skupnosti, so delegati dolžni prenašati v delegatske skupščine, jih tam usklajevati in o sklepih oziroma usklajevalnem postopku obveščati krajanj in njihove organizacije ter organe. Vodje delegacij so dolžni voditi evidenco aktivnosti delegatov in v primerih, če se posamezni delegat izogiba delegatskim obveznostim, obvestiti o tem krajevno konferenco SZDL oziroma njen izvršilni organ kot nosilca kandidacijskega postopka.

Sprejet je bil tudi predlog, da se delegatom omogoči redno usposabljanje po programu, ki ga je predvidela občinska konferenca SZDL Ljubljana Center.

J. S.

Mladi Ljubljančani 10. kongresu ZSMS

Poleg številnih slovesnosti, kulturnih prireditev, športnih srečanj in drugih prireditev v občinah, delovnih organizacijah in v krajevnih skupnostih, ki so jih mladi posvetili jubilejnemu kongresu ZSMS, velja vsekakor omeniti osrednjo prireditev, ki jo je pripravila mestna konferenca ZSMS v sodelovanju z občinskimi in univerzitetno konferenco ZSMS. Prireditev z naslovom »Mladi Ljubljane 10. kongresu ZSMS« je bila 5. oktobra v hali Tivoli.

V pisanem celodnevem sporedu, so mladi prikazali delček iz bogate palete svojega delovanja in ustvarjanja. Dijaki šestih ljubljanskih gimnazij so recitali svojo pro-

zo in poezijo. Nastopila sta še dekliški pevski zbor glasbene šole Šiška Bežigrad in ansambl blok flavt glasbene šole Vič Rudnik in Šiška Bežigrad. Študentje Visoke šole za telesno kulturo in ljubljanska gimnastična zveza ter kadeti šolskega centra RSNZ so pokazali nekaj točk iz akrobatike in gimnastike ter borilnih športov. V reviji pevskih zborov iz osnovnih šol je med drugim nastopil tudi zbor osnovne šole Prežihov Vranc. Iz Maribora so na prireditev prišli mladi harmonikarji, ki igrajo v okviru KUD Krilato kolo.

Z osrednjega dela so mladi odnesli venec k spomeniku revolucije, združeni zbor os-

novnih šol pa je pod vodstvom Radovana Gobca zapel nekaj pesmi. Mladi so s prireditve poslali tudi pismo tovarišu Titu. Sodelovale so še folklorne skupine France Marolt, Tine Rožanc in Emona. Zvečer pa so nastopili nekateri ansambl in pevci.

Prireditve je v celoti uspela, zanimanje zanjo je bilo precejšnje, kar dokazuje, da je takih in podobnih stvari v Ljubljani premalo. Osrednji del prireditve pa so si ogledali tudi številni gostje, tako predsednik skupščine mesta Ljubljana, Marjan Rožič, Marjan Orožen, sekretar mestne konference SZDL, Vlado Beznik in drugi.

T. K.



OSNOVNA ŠOLA MAJDE VRHOVNIK

Praznovanje pionirskega dne

Pionirji osnovne šole Majde Vrhovnik so svoj praznik, 29. september, praznovali zelo slovesno. 120 delegatov-pionirjev od 2. do 7. razreda, se je udeležilo pionirske konference, na katero so povabili tudi predstavnike družbenopolitičnih organizacij krajevne skupnosti Gradišče.

Zbrali so se v svečano okrašeni avli, kjer so podali poročilo o svojem delu v preteklem letu in posebej poudarili svoj prispevek k pionirskim igram.

Priredili so pristrčen in bogat kulturni program, v katerem je sodeloval pevski zbor in orkester šole. Posamezni pionirji in pionirke pa so opisali svoja doživetja na delovni akciji pionirjev v vasi Turje pri Zagorju in na poti v Beograd za dan mladosti.

Sprejeli so tudi obširen

načrt dela za novo šolsko leto. S tajnim glasovanjem so izvolili nov odbor pionirskega odreda, ter ga pozdravili z navdušenim aplavzom.

Pionirji so vodili svojo konferenco vedro razpoloženi, samostojno in sproščeno.

V imenu pionirskega sveta in krajevne organizacije ZZB NOV je pionirjem čestital Miran Šubic. Najboljše želje za bodoče delo je izrekel pionirjem tudi ravnatelj šole Dušan Kaplan. Predstavnica občinskega odbora Zveze prijateljev mladine pa je sporočila, da je pionirski odred Majde Vrhovnik predlagan za zvezni znak pionirskih iger. Pionirji osnovne šole Majde Vrhovnik so ta znak dosegli, ker so izpolnili vse točke programa pionirskih iger pod geslom »Narava - zdravje - lepota«.

A. Z.

SODELOVANJE MED KRAJEVNO SKUPNOSTJO GRADIŠČE IN KULTURNIM DOMOM IVANA CANKARJA V IZGRADNJI

Obetajoči stiki

Kulturni dom Ivan Cankar se že v izgradnji vključuje v življenje in delo krajevne skupnosti Gradišče.

Predstavniki delovne skupnosti kulturnega doma Ivan Cankar v izgradnji so v septembru obiskali krajevno skupnost Gradišče in navezali stike s predstavniki družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov. Vodstvo krajevne skupnosti Gradišče so seznanili s potekom del na gradbišču kulturnega doma Ivan Cankar, podrobno so predstavili način in delo odbora udeležencev, operativnega štaba in delovnih skupin ter zasnovano bodoče delovne organizacije kulturnega doma Ivan Cankar. Obrazložili so tudi težave pri izgradnji in dali predloge za skupno reševanje problemov s pomočjo krajevne skupnosti.

Sklenjen je bil tudi dogovor o stalni obliki sodelovanja s posameznimi predstavniki krajevne skupnosti in njenih organov. Predstavniki delovnih skupnosti kulturnega doma Ivan Cankar v izgradnji so prisotne seznanili tudi s samoupravnimi sporazumi o družbeni samozaščiti, ki naj bi jih sprejeli vsi sodelujoči na gradbišču. Prisotni predstavniki krajevne skupnosti Gradišče so s tem v zvezi izrazili tudi svoja opažanja. Predlagali so tudi, da bi pred večjimi geološkimi posegi na gradbišču bila obveščena tudi krajevna skupnost in stanovanjci prizadetih hiš. Posebej so opozorili na prometno problematiko.

Bil je sprejet dogovor, da bodo predstavniki krajevne skupnosti in predstavniki hišnih svetov sosednjih hiš obiskali gradbišče in se podrobneje seznanili z že opravljenimi deli in predvidenimi nadaljnjimi posegi.

Predstavniki Investicijskega zavoda za izgradnjo Trga revolucije je prisotnim obrazložil projekt izgradnje kulturnega doma Ivan Cankar in projekte posameznih dvoran ter njihovo namembnost in možnosti izkoriščanja prostorov tudi za potrebe družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov krajevne skupnosti Gradišče. Seznanil jih je tudi s kompletno ureditvijo Trga revolucije, z njeno urbano povezanostjo z okoliškimi prostorom in s predlogom o ureditvi prometa.

Predstavniki krajevne skupnosti Gradišče so se zanimali, kakšna je funkcionalna in urbanistična povezava kulturnega doma Ivan Cankar z objektom Drame, kako je z ureditvijo neposredne okolice Drame in prizidkom Iskre na Trgu revolucije.

Postavili so tudi vprašanje varstva okolja glede na promet okrog kulturnega doma Ivan Cankar in parkirne površine. Izrazili so željo tudi po informiranosti o gradnji kulturnega doma in sodelovanju pri izdelavi načrtov. Tako sodelovanje skrajša postopke in omogoča usklajevanje interesov.

A. Z.